O6pasosarenbHblii mopran «PEITY BITP» (https:/phys11-vpr.sdamgia.ru)

3amanusa

3aganms J[11 Ne 1026

Mex1y HCTOYHHKOM CBETa M DKPAHOM DACIIONIOKEHA TOHKasi coOHMparommas
JIuH3a. OKpaH pacrojaraloT Tak, 49ToObl Ha HEM MONTydyaluoch YETKOE
n300paXkeHHe HMCTOYHHKA. II0CJIE DTOrO JIMH3Y OTOJBHIAIOT OT WCTOYHUKA WU
CHOBA IIEPEABUTAIOT 3KPaH JI0 IOJyYEeHHs] YETKOTO U300paKeHHs. 3aBHCUMOCTh
pacCTOSHUS OT SKpaHa 10 JIMH3HI (D) OT pacCTOSIHYUS OT JIMH3BI 10 UCTOYHHKA (a)
npencraBieHa B Tabnuie. IlorpemHocTts m3Mepenust paccrosauii Aa = +0,1 cm,
Ab==0,5 cm.

a,cm |50160(70(80(90|100
b,cm |[90]70]60(53]50| 47

DoKycHOE pacCTOSHUE JIMH3BI PABHO

1) 0,032 cm
2)0,32 cm
3)32cMm
4)32cm
5)32m
Pemenue.
1 ab

1 1
51 -t == F= :
CortacHO (opMyIie TOHKOH JTHH3BI p + b F ot

a,em 50 60 70 80 90 100
b,em 90 70 60 53 50 47
F,em 32,132,332,331,932,132,0

DokyCcHOE PacCTOSIHUE JIMH3bI PABHO 32 cM.

Ortser: 4.

1/1


https://vpr.sdamgia.ru/problem?id=1026
https://phys11-vpr.sdamgia.ru

